

15选5“一炮三响”今日上演 900万元实惠大派送开始啦!

星报讯 龙年伊始,福彩新春有好礼,2012年2月15日至3月15日,福彩“15选5”将推出总额900万元大派送活动,每天派送30万元,连续30期,派送活动将在上海、江苏、浙江、安徽、江西、福建六省市同时进行。

活动期间,“15选5”每晚开奖开出常规的5个号码后,再加开2个幸运号码。当期7个以上(含7个)复式投注号码与当期开出的7个开奖号码完全相符,即中“15选5”派送奖,每天30万元奖金由中奖者均分,当期不中出则滚入下期(如:当期未中出,下期派送奖金就达60万元)。派送奖与常规奖兼中兼得。派送奖总

奖金900万元,每期派送30万元,由当期中奖者按注均分,未中出则滚入下期与派送奖金一起派送。本次派送活动仅限7个号码以上(含7个)复式投注,单式及胆拖投注不参加。

据了解,本次派奖有三个显著特点:一是小玩法,大派奖,是这次派奖活动最显著亮点。作为小盘玩法,开展近千万元派送,彩民朋友可以大显身手,获得更多实惠。二是一炮三响。通过7个以上(含7个)复式号码投注,如果中得派送奖,其心中常规一等奖,一次投注两次中奖。如果当期前5个基本号开出的是四连号,彩民又可中得“中五连四”特

别奖,这样“一炮三响”。

一响是获得常规奖;二响是获得派送奖;三响是获得特别奖。绝对是超值回报。三是趣味性更强,中奖更刺激。通过复式投注,可以加大对15选5常规奖的命中率,如果通过10个号以上的复式投注,每期30万派送奖更是垂手可得。如果运气好的话,还能抱个“中五连四”特别奖,趣味性、刺激性更强。

要想常中奖,15选5最理想!福彩“15选5”以其玩法简单、中奖容易、天天开奖的特点,使其一直以来都颇受彩民朋友的欢迎和喜爱。

王凯



骏宝今日看彩

今日“3D”看好两大一小

首先我们来看看近7期出号情况分别为:195、421、865、465、369、287、978。通过以上数字来分析本周的关注方案范围。

一、本周百位参考推荐
上7期百位合数共开4期,质数开3期,根据以上百位数字分析,笔者看好本周百位的追踪指标是:07689。

二、大小条件参考

上周两大组合频繁出现,说明大号是本周的热点,因此笔者重点提示参考:“两大一小”为本期追踪目标。

三、本周推荐组选参考
组六:035 037 059 079 134 136 145 149 158 167 178 239 259 279 347 349 356 358 367 378 457 459 479 567 578。上周035期推荐命中369组选。特邀专家 骏宝

本周百个位看大 重防奇偶奇

骏宝3D一周推荐

福彩3D近期冷态指标重点提示

综观上周:福彩3D的走势既有平稳的一面,又有波动的一面。下面就一些数据的变化作出我个人的解析。如以下冷态综合图表。

奇偶方面:近7期内2偶1奇组合开出了4期,本周有走热开出的迹象,估计未来几期会有所表现,但未来几期奇偶均衡分布的可能性较小,可同时关注2偶数,未来7期看好2偶1奇形态出现,分别奇偶奇、偶奇偶组合、偶偶奇组合。上周荐中(偶偶奇组合)

质合方面:近7期内2合1质组合开出了4期,本周有反弹开出的迹象,估计未来几期会有所表现,但未来几期质合均衡分布的可能性较小,可同时关注2合数,未来7期看好2合1质形态出现,分别为合合质、合质合、合质质组合。上周荐中(合合质、合质合、质合质组合)

大小方面:近7期内2大1小组合开出了4期,本周有反弹走热开出的迹象,估计未来几期会有所表现,但未来几期大小均衡分布的可能性较小,可同时关注2大

形态	遗漏值	出现次数	平均间隔	最大遗漏	当前遗漏	上期遗漏
胆码	0	992	36	19	08	09
百位	5	354	10.2	52	20	06
十位	1	394	9.2	39	24	01
个位	4	366	9.9	46	25	01
和值	05	76	46.8	202	239	09
合值	0	359	10.1	45	21	07
直选大小	小小大	455	8.0	46	15	01
直选单双	双单双	443	8.2	52	19	17
直选质合	质质合	433	8.3	43	20	04
组选质合	两质一合	1312	2.8	15	01	03
组选单双	两双一单	1328	2.7	13	01	01
组选大小	两小一大	1320	2.7	15	09	0
四码组六	2379	68	52.2	220	290	0
五码组六	02348	229	15.8	63	98	06
六码组六	013468	458	7.9	39	22	22
七码组六	0234579	745	4.9	25	15	02
七码组三	1234589	454	8.0	60	25	05

数,未来7期看好2大1小形态出现,分别为大小大、大大小、小小小组合。上周荐中(小小大组合)
下周推荐组选参考组选25注:015 016 026 035 046 047 056 057 126 129 139 146 149 156 158 159 169 269 349 359 468 469 478

479 099。031期荐中195组选。
下周推荐定位复式推荐参考(二):百位:56489;十位:01234;个位:36879。
033期荐中865直选;034期荐中465直选;037期荐中978直选。
特邀专家 骏宝

双色球“杀红排蓝”

红球杀:13、26、01、11。
蓝球杀:01、11、16、06。
红球参考:04、08、12、14、17、23、25、27、29、31。

蓝球参考:07、13、05、09。
回顾:上期排除红球全部正确。
特邀专家 骏宝
本版推荐均为个人观点,仅供参考!

“富贵有余”大奖花落当涂

2月8日中午,马鞍山当涂县乌溪镇振兴路西侧的福彩34050196号投注站传来喜讯,一位彩民朋友幸运地中得刮刮乐“富贵有余”玩法3万元大奖。之后仅仅隔了一个多小时,幸运的中奖者任先生(化姓)就现身市福彩中心,并兑取了3万元奖金。

据了解,任先生是刮刮乐的铁杆粉丝,特别喜欢刮刮乐,一有闲暇就买几张,那种手动刮奖的乐趣让他乐在其中。当天,他和朋友来到投注站后,他的手气很

好,一直是刮了一张又中一张,没想到当他刮开一张“富贵有余”的覆盖膜的时候,映入眼帘的图案是一条大鱼!难道是头奖?任先生有点不相信自己的眼睛,再三核对,又反复看了看兑奖说明,最后他干脆叫来投注站业主老朱让他帮忙看一下。老朱一看忙答道:“没错,恭喜你中了3万元!”任先生心里悬着的石头这才落地。于是性急的任先生赶忙叫上朋友,打车来到了市中心兑奖。
路昊

小女儿抓阄抓来百万嫁妆 6+2小复式揽走双色球993万大奖

“双色球”游戏第2012010期是春节长假后首期开奖,广东揭阳彩民以一张4元6+2小复式彩票揽走993万元。

大奖得主自来兑奖,穿着朴实,跟一般工人没什么区别,但眉宇间掩藏不住中奖的喜悦。他说自己只是一名工厂流水线工人,拿着微薄的工资养活着一家三口,连居住的地方都是借用姨姐的房子。他苦笑每天过着“寄人篱下”的生活,就像在贫困线上徘徊的人,眼看着逐渐长大,快要入读小学的女儿,他觉得日子过得越来越发愁。

后来他喜爱上了双色球,但几次自挑号码都没中出,最终他听取了姨姐的建议,让女儿从一堆写满号码的纸片上抓阄选号。

岂料途中发生了一个小插曲,他本想让女儿选1注号码,但女儿在抓蓝球号码时却抓出了2个;本来想让女儿重新再抓,但他想想还是算了,女儿抓出来什么就买什么。谁料错有错着,恰恰是女儿抓阄出来的“6+2”小复式号码,为他带来了993万元的丰厚大奖。

结婚多年也未能拥有一个真正属于自己的“家”,这让他感到遗

憾和尴尬。他自嘲说,如果一直干着现在的工作,不知道猴年马月才能买上房;如今碰上这笔突如其来的大奖确实改变了命运,至少让他下半辈子安居乐业没问题了。因此,他得奖后首先要为一家三口添置一间像样的房子。

作为一个传统的潮汕男人,他说奖金的第二个用途,就是打算日后经营点生意,确保日子能够衣食无忧就够了。

当然,这次中奖特别感谢女儿为全家带来了好运,他打算把其中的200万元奖金存进女儿的银行账户,作为女儿以后的嫁妆。

3D开奖亮点

单选组选齐上阵中3D五万八

3D从12033期到12035期,分别开出865、465和369奖号,在这三期的开奖中,我省彩民收获尚好,其中12033期和12035期的全省平均返奖率分别为57%和58.7%。据统计,在033期的投注中,全省中奖过万元的站点共有11个。在034期开奖中,全省中奖过万元的站点4个。在035期,全省中出万元以上大奖的站点有10个。

湖市34030128号站点的一彩民在1张彩票上,分别对“865”单选倍投50倍,对“568”组选倍投50倍,共获奖金58万元,同期宿州市34120310号站点的一彩民在连续打出的3张彩票上,都直接对“865”单选倍投共56倍,获奖金56万元。在3D12034期的开奖中,六安市34130001号站点一彩民在1张彩票上,对“456”组选倍投250倍,中得奖金4万元。

在3D12033期的开奖中,芜

唐钟义 陈浩